

## **ВИКТОР АНДРЕЕВИЧ ЕВСТАФЬЕВ**

Ректор (1 декабря 1971 г. - 6 июля 1982 г.)

**ГЕННАДИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ БАЙДАК**  
**ЛЕОНИД ИВАНОВИЧ БЕЛЯЕВ**  
**ЛЮДМИЛА ИВАНОВНА БЕЛЯЕВА**  
**АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КАРНАУХОВ**  
**ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ МАЕВ**  
**СВЕТЛАНА ИВАНОВНА СОФРОНОВА**  
**ГАЛИНА МИХАЙЛОВНА СОКОЛОВА**  
**АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ ПОПОВ**  
**ЕКАТЕРИНА ИГНАТЬЕВНА ЧУПИНА**  
**ЛЮДМИЛА БОРИСОВНА ШМЫГИНА**  
**ЮРИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ ЮМИНОВ**

### **ГЕННАДИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ БАЙДАК**



*Кандидат химических наук, доцент.*

Родился 10 октября 1940 года в г. Горске Луганской области Украинской ССР.

В 1963 году окончил Орловский государственный педагогический институт, в 1966 году – аспирантуру этого же института.

В ГГПИ работал в 1966-1981 гг., в 1977-1981 гг. - заведующий кафедрой физики. Вел большую научно-исследовательскую работу, принимал активное участие в выполнении хозяйственных работ, ежегодно публиковался в научных журналах и сборниках, выступал на разноуровневых конференциях.

Избирался членом месткома профсоюза Глазовского пединститута.

За время работы в Глазовском пединституте был награжден юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», значком «Победитель социалистического соревнования» (1975 г.), почетными грамотами и благодарностями Глазовского пединститута.

В 1983-2003 гг. – декан физико-математического факультета Орловского государственного университета.

### **ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ГЛАЗОВСКОГО ПЕДИНСТИТУТА**

На переднем плане преподаватели кафедры математического анализа:

слева - Альберт Петрович Карабанов, справа - Александр Васильевич Карнаухов (1941-1999).

На заднем плане (в красной водолазке) - Геннадий Васильевич Байдак.



Снимок 1970-1980-х гг.

**ЛЕОНИД ИВАНОВИЧ БЕЛЯЕВ** (1936-1985)



*Кандидат философских наук (1974 г.), доцент (1979 г.).*

Родился в 1936 году в поселке Красный Луч Бежаницкого района Псковской области.

В 1966 году окончил философский факультет Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, в 1974 году - аспирантуру Ростовского ордена Трудового Красного знамени государственного университета.

В ГГПИ работал в 1966-1984 гг. В 1975-1976 гг. - заведующий кафедрой марксизма-ленинизма, в 1976-1984 гг. - заведующий кафедрой философии и политэкономии.

Как руководитель кафедры, большое внимание уделял совершенствованию методики преподавания предметов соответствующих профилю кафедры, росту научной квалификации и педагогического мастерства преподавателей. Коллективом кафедры широко практиковалось проведение открытых лекций и практических занятий разнообразных форм.

Активно участвовал в общественной жизни, выступал с лекциями на философские и общественно-политические темы. Участник VI Всесоюзного съезда общества «Знание» (1977 г.).

Избирался председателем местного комитета профсоюзов, членом Глазовского горкома КПСС и партбюро института.

За время работы в Глазовском пединституте был награжден значком «Отличник народного просвещения» (1977 г.).



VI СЪЕЗД ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ» РСФСР.  
Москва, Кремль, 25–27 апреля 1977 г.

**Л.И. Беляев** стоит во втором ряду второй справа.

## ЛЮДМИЛА ИВАНОВНА БЕЛЯЕВА



*Кандидат педагогических наук (1977 г.), доцент (1984 г.).*

Родилась 9 декабря 1939 года в разъезде Подшивалово Опочецкого района Псковской области.

В 1966 году окончила Ленинградский государственный педагогический институт имени А.И. Герцена, в 1978 году – аспирантуру Московского НИИ дошкольного воспитания АПН СССР.

В ГГПИ работала в 1966-2006 гг. В 1981-1985 гг. - заведующая кафедрой педагогики и методики начального обучения, в 1987-1990 гг. - кафедрой дошкольной педагогики и психологии.

Читала лекции и вела практические занятия по педагогике школы и дошкольной педагогике, руководила курсовыми работами, педагогической практикой. Проводила большую работу по улучшению качества подготовки педагогов, совершенствованию методики преподавания дисциплин кафедры, укреплению связи кафедры с дошкольными учреждениями. На кафедре решались проблемы подготовки студентов к воспитательной работе, усилению практической направленности преподавания психолого-педагогических дисциплин, внедрению в учебный процесс активных методов обучения.



За многолетний педагогический труд в Глазовском пединституте была награждена нагрудным знаком «За отличные успехи в работе» в области высшего профессионального образования СССР, значком «Отличник народного просвещения», Почетной грамотой Министерства просвещения Удмуртской АССР, грамотами и благодарностями Глазовского пединститута.

Заносилась на Доску почета Глазовского пединститута и города Глазова.

### КОЛЛЕКТИВ КАФЕДРЫ ПЕДАГОГИКИ И МЕТОДИКИ НАЧАЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ ГЛАЗОВСКОГО ПЕДИНСТИТУТА

**В первом ряду сидят слева направо:** 2 – Людмила Ивановна Беляева, зав. кафедрой (1981-1985 гг.); 3 – Зоя Васильевна Артамонова. **Во втором ряду слева направо:** Василий Николаевич Литвинов (1919-1992); Валерий Николаевич Харькин; Иван Константинович Троегубов (1926-\_\_).

Снимок сер. 1980-х гг.  
УАССР, г. Глазов

**АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КАРНАУХОВ** (1941-1999)



*Кандидат физико-математических наук (1967 г.), доцент (1993 г.), заслуженный работник народного образования Удмуртской Республики (1997 г.).*

Родился 4 сентября 1941 года в г. Сычевка Смоленской области Белорусской ССР.

В 1964 году окончил Смоленский государственный педагогический институт имени К. Маркса, в 1967 году – аспирантуру этого же института.

В ГГПИ работал в 1967-1999 гг. В 1993-1997 гг. - заведующий кафедрой информатики и математического анализа, в 1997-1999 гг. - заведующий кафедрой математического анализа.

Читал лекции и проводил практические занятия по математическому анализу, вычислительной математике, программированию, проводил спецкурсы и спецсеминары, руководил педагогической практикой студентов и работой математических кружков.

Успешно сочетал преподавательскую работу с научно-методической. Автор более 40 публикаций и ряда учебных пособий по изучению отдельных вопросов программирования, вычислительной техники и приближенных вычислений.

Участник внутривузовских и межвузовских конференций. Несколько лет руководил методическим объединением учителей математики северного образовательного округа республики, оказывал методическую помощь учителями школ Глазова, совместно с городским отделом народного образования организовывал работу курсов повышения квалификации.

За многолетний труд в Глазовском пединституте и преданность педагогической профессии был награжден значком «Отличник народного просвещения» (1989 г.), почетными грамотами (1970 г., 1974 г., 1975 г.) и благодарностями Глазовского пединститута.

Заносился на Доску почета института (1979 г.).

## ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ МАЕВ



*Кандидат физико-математических наук, доцент.*

Родился 12 января 1937 года в городе Можга Удмуртской АССР.

В 1961 году окончил физико-математический факультет Глазовского государственного педагогического института имени В.Г. Короленко, в 1968 году - аспирантуру Саратовского педагогического института.

В ГГПИ работал в 1968-2013 гг., в 1972-1982 гг. - заведующий кафедрой математического анализа.

Читал курс лекций по математическому анализу и информатике.

Наряду с преподавательской деятельностью уделял значительное внимание научно-методической работе. Автор трех пособий, нескольких учебных программ по разделам математического анализа, тезисов докладов научных конференций. Участвовал в эксперименте по внедрению рейтинговой системы контроля знаний обучающихся, разработав тестовые задания для проверки остаточных знаний у студентов по теории функций комплексного переменного, дифференциальным уравнениям. Руководил написанием курсовых и дипломных работ, осуществлял руководство НИДС.

В рамках сотрудничества с органами народного образования выступал с докладами на научных конференциях учителей математики города, работал в Юридическом колледже УдГУ преподавателем информатики, оказывал научно-методическую помощь учителям школ города и района.

Участник освоения целинных земель Казахстана, награжден двумя медалями «За освоение целинных земель» (1956 г., 1957 г.).

За многолетнюю педагогическую деятельность был награжден медалью «Ветеран труда» (1987 г.), значками «Отличник народного просвещения» (1979 г.), «Отличник просвещения СССР» (1984 г.), грамотами и благодарностями Глазовского пединститута. Заносился на Доску почета института (1975 г., 1999 г.), его имя вписано в Книгу почета института (1999 г.).



### КОЛЛЕКТИВ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ КАФЕДРЫ МАТЕМАТИЧЕСКОГО АНАЛИЗА ГЛАЗОВСКОГО ПЕДИНСТИТУТА

**Слева направо сидят:**

Вера Ивановна **Карнаухова**; Нурия Музиповна **Закирова**;  
Маргарита Андреевна **Роллова** (1938-1999); Валентина Иосифовна **Наркевич**.

**Во втором ряду стоят:**

Александр Васильевич **Карнаухов** (1941-1999); Альберт Петрович **Карбанов**;  
Ольга Витальевна **Лобанова** (1948-2005); Николай Леонидович **Тихонов**;  
Василий Васильевич **Маев**.

Снимок 1978 года  
УАССР, г. Глазов

## СВЕТЛАНА ИВАНОВНА СОФРОНОВА



*Кандидат филологических наук (1977 г.), доцент (1981 г.), заслуженный работник народного образования УР (2002 г.).*

Родилась 30 октября 1938 года в г. Глазове Удмуртской АССР.

В 1961 году окончила филологический факультет Белорусского государственного педагогического университета имени В.И. Ленина, в 1970 году – аспирантуру Московского государственного заочного педагогического института.

В ГГПИ работала в 1964-2014 гг. В 1987-1988 гг. - заведующая кафедрой литературы, 1988-1994 гг. - декан филологического факультета.

Читала лекции и вела практические занятия по русской литературе XVIII и XIX веков, вела спецкурсы и спецсеминары, осуществляла руководство курсовыми и дипломными работами. Один из инициаторов подготовки учителей по иностранному языку на факультете,

организатор класса-вуза гуманитарного профиля при МБОУ «СШ № 3» МО «Город Глазов», школы юного филолога при филологическом факультете, гуманитарного класса в МБОУ «Гимназия № 8» МО «Город Глазов».

Инициатор создания и руководитель студенческого литературно-драматического театра. Автор многочисленных статей, тезисов, пособий, в том числе «Подготовка к экзамену по литературе. Пособие для абитуриентов» (Глазов, 2000), «Пособие по подготовке к государственному экзамену по истории русской литературы» (Глазов, 2001), «Изучение русской литературной критики в вузе и школе» (Глазов, 2009), «Горизонты короленковедения» (в соавторстве с Закировой Н.Н., Захаровым В.В. - Глазов, 2011) и др.

Активный участник внутривузовских и межвузовских конференций.

Избиралась членом Совета факультета, Ученого Совета Глазовского пединститута.

За многолетний добросовестный труд в сфере образования была награждена медалью «Ветеран труда» (1988 г.), значками «Отличник народного просвещения» (1981 г.), «Победитель социалистического соревнования» (1979 г.), почетными грамотами Президиума Верховного Совета Удмуртской АССР (1992 г.), Глазовского горкома КПСС (1989 г.), Глазовской городской Думы и Главы Администрации г. Глазова (1998 г.), грамотами и благодарностями института.

Заносилась на Доску почета (1979 г., 1981 г.), ее имя вписано в Книгу почета Глазовского пединститута (1988 г.).

## ГАЛИНА МИХАЙЛОВНА СОКОЛОВА



Родилась 15 мая 1925 года в г. Кирове.

В 1973-1987 гг. - главный бухгалтер института.

За добросовестную профессиональную работу была награждена медалью «Ветеран труда», значком «Победитель соцсоревнования», почетными грамотами Министерства просвещения и ЦК профсоюза работников просвещения высшей школы и научных учреждений (1980 г., 1984 г.), института.

Ее имя вписано в Книгу почета Глазовского пединститута (1999 г.).

## АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ ПОПОВ (1929-2005)



*Кандидат филологических наук (1960 г.), доцент (1964 г.), заслуженный деятель науки Удмуртской АССР (1991 г.).*

Родился 9 мая 1929 года в Курске.

В 1951 году окончил филологический факультет Курского государственного педагогического института, позднее - аспирантуру Московского государственного университета.

В ГГПИ работал в 1970-1998 гг. В 1977-1982 гг., в 1993-1994 гг. - заведующий кафедрой русского языка.

Опытный вузовский преподаватель, занимался вопросами исследования синтаксиса современного русского литературного языка. Читал курсы: «Введение в языкознание», «Общее языкознание», «Современный русский язык», «Историю русского литературного языка», «Стилистику», «Лингвистический анализ художественного текста» и спецкурсы. Руководил методологическим семинаром кафедры. Владел английским, немецким, чешским языками.

Автор более 60 научных работ по вопросам синтаксиса и другим актуальным проблемам русского языка. На монографию А.С. Попова «Подлежащее и сказуемое в структуре русского предложения современного русского литературного языка» делается ссылка в Большой Советской Энциклопедии. Один из организаторов проведения первой в институте межвузовской научной конференции (координационное совещание), посвященной 100-летию пребывания В.Г. Короленко в Глазове (1979 г.).

За многолетний педагогический и научно-исследовательский труд был награжден медалью «Ветеран труда», значками «Отличник народного просвещения», «Победитель соцсоревнования», почетными грамотами Министерства просвещения РСФСР, Президиума Верховного Совета Удмуртской АССР, грамотами и благодарностями института. Заносился на Доску почета, его имя вписано в Книгу почета Глазовского пединститута (1999 г.).



**ГРУППА ВЫПУСКНИКОВ ФАКУЛЬТЕТА РУССКОГО ЯЗЫКА И ЛИТЕРАТУРЫ ГЛАЗОВСКОГО ПЕДИНСТИТУТА С ПРЕПОДАВАТЕЛЯМИ**

**В первом ряду сидят слева направо преподаватели:**

1 - Ирма Эммануиловна **Ротман** (1910-1986) и 2 - Любовь Афанасьевна **Чешкова** - кафедра рус. и заруб. лит.-ры; 3 - Лидия Эдуардовна **Князева** (1929-\_), кафедра РЯ.

**Во втором ряду стоят слева направо:**

1 – Валентина Ивановна **Свиридова** (1928-2010), зам. декана факультета РЯ и литературы (1972-1983 гг.); 2 - Светлана Ивановна **Софронова** и 3 - Софья Яковлевна **Пашкова** (1934-2017) - преподаватели каф. рус. и заруб. лит.

**В третьем ряду стоят слева направо:**

1 - Василий Никитич **Захаров** (1925-\_), зав. кафедрой русского языка (1975-1977 гг.); 5 - Александр Сергеевич **Попов** (1929-2005), зав. кафедрой РЯ (1977-1982 гг.); 6 - Вильгельмина Петровна **Соколова** (1935-2017), кафедра РЯ (1963-2010 гг.); 7 - Юлия Петровна **Демина**, преподаватель каф. рус. и заруб. лит.-ры (1965-1989 гг.).

**В пятом ряду** стоит третий слева Павел Михайлович **Попов**, преподаватель кафедры рус. и заруб. литературы (1970-1978 гг.); третья справа – Екатерина Ивановна **Литвинова** (1922-2011), зав. кафедрой РЯ (1967-1975 гг.).

Снимок конца 1970-х гг. УАССР, г. Глазов, в одной из ауд. уч. к. № 1 ГГПИ (ул. Первомайская, 25).



## ЕКАТЕРИНА ИГНАТЬЕВНА ЧУПИНА



*Кандидат педагогических наук, доцент, заслуженный работник народного образования Удмуртской Республики.*

Родилась 10 октября 1939 года в селе Решетилровка Решетилковского района Полтавской области Украинской ССР.

В 1964 году окончила историко-филологический факультет Пермского государственного педагогического университета имени А.М. Горького, в 1977 году – аспирантуру Ленинградского государственного педагогического института имени А.С. Пушкина.

В ГГПИ работала в 1970-2014 гг. В 1985-1991 гг. - заведующая кафедрой русского языка, в 1991-1998 гг. - проректор по экономическим вопросам и связям с органами народного образования, в 2009-2010 гг. - декан филологического факультета и заведующая кафедрой русского языка.

Опытный преподаватель, методист, наставник студентов. Читала курс лекций по методике преподавания русского языка. Осуществляла руководство Школой начинающего учителя. Использовала разнообразные формы работы: театральные, педагогические, философские элементы.

С 1982 года преподавание в институте сочетала с работой учителя русского языка в средней школе № 2 г. Глазова, позже в МБОУ «Гимназия № 6» МО «Город Глазов».

За многолетнюю педагогическую работу награждена юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина» (1970 г.), медалью «Ветеран труда» (1988 г.), значком «Отличник народного просвещения» (1989 г.), почетными грамотами Президиума Верховного Совета Удмуртской АССР (1987 г.), министерства образования Российской Федерации (2004 г.), министерства образования и науки Удмуртской Республики (2010 г.), благодарностями и грамотами Глазовского пединститута.

Заносилась на Доску почета (1979 г., 1984 г., 1988 г.), ее имя вписано в Книгу почета института (1999 г.).



### КОЛЛЕКТИВ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ КАФЕДРЫ РУССКОГО ЯЗЫКА ГЛАЗОВСКОГО ПЕДИНСТИТУТА

В первом ряду сидят слева направо:

Екатерина Ивановна Литвинова (1922-2011);  
Людмила Федоровна Бердник, зав. кафедрой РЯ (1980-1985 гг.);  
Вильгельмина Петровна Соколова (1935-2017);  
Валерия Евгеньевна Захарова (1932-2005);  
Александр Сергеевич Попов (1929-2005).

Во втором ряду слева направо:

1 - Надежда Аркадьевна Ившина; 3 – Людмила Юрьевна Евтихеева; 4 -  
Марина Петровна Горбунова;  
5 - Екатерина Игнатъевна Чупина.

Снимок 1980-х гг.  
УАССР, г. Глазов

## ЛЮДМИЛА БОРИСОВНА ШМЫГИНА



*Кандидат педагогических наук (1977 г.), доцент (1983 г.), заслуженный работник народного образования Удмуртской Республики (1997 г.).*

Родилась 04 декабря 1940 года в деревне Качкашур Глазовского района Удмуртской АССР.

В 1963 году окончила факультет русского языка и литературы Глазовского государственного педагогического института имени В.Г. Короленко, в 1975 году – аспирантуру НИИ общей педагогики АПН СССР.

В ГГПИ работала в 1968-1998 гг., 2003-2010 гг. В 1980-1990 гг. - заведующая кафедрой педагогики и психологии, в 1990-1991 гг. - второй проректор по учебной работе.

Высококвалифицированный преподаватель, внедрявший в учебный процесс новейшие методы обучения, разрабатывающий новые курсы, методические пособия по подготовке студентов к ведению воспитательной работы в школе. Руководитель семинара директоров и завучей, семинара организаторов внеклассной и внешкольной работы школ г. Глазова.

Участник многих Всесоюзных и межвузовских конференций. Делегат Всесоюзного съезда работников образования (1980 г.). Инициатор и организатор проведения Есиповских чтений в Глазовском пединституте (1990-2000-е гг.).

Автор и составитель серии изданий «Творческие биографии выпускников ГГПИ» (11 книг, 2003-2009 гг.), книги «Глазовский педагогический в воспоминаниях выпускников» (1998 г.).

Избиралась членом бюро Глазовского горкома КПСС (1969-1971 гг.), секретарем партбюро ГГПИ (1979-1982 гг.).

За успехи в многолетней педагогической и научной работе награждена медалью «Ветеран труда», юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», значком «Отличник народного просвещения» (1984 г.), «Отличник просвещения СССР» (1986 г.), Почетной Ленинской грамотой, почетными грамотами Глазовского райкома КПСС, грамотами и благодарностями Глазовского пединститута.

Заносилась на Доску почета Удмуртской АССР (1987 г.), Глазовского пединститута (1988 г.), ее имя вписано в Книгу почета Глазовского пединститута (1999 г.).



**РАБОТАЮТ С БИБЛИОТЕКОЙ БОРИСА ПЕТРОВИЧА ЕСИПОВА** (1894-1967), член-корреспондента АПН РСФСР, доктора педагогических наук, профессора, **МИХАИЛ МАКСИМОВИЧ ВАХРУШЕВ** (1928-2009), преподаватель кафедры педагогики и психологии Глазовского пединститута (1950-2007 гг.)  
**и ЛЮДМИЛА БОРИСОВНА ШМЫГИНА**, заведующая кафедрой педагогики и психологии Глазовского пединститута (1980-1990 гг.)

Снимок сделан в январе 1983 года  
УАССР, г. Глазов, ГГПИ, кабинет педагогики и психологии

## **ЮРИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ ЮМИНОВ** (1929-2012)



*Кандидат исторических наук (1965 г.), доцент (1971 г.).*

Родился 6 декабря 1929 года в д. Кашабеги Завьяловского района Удмуртской АССР.

В 1952 году окончил исторический факультет Удмуртского государственного педагогического института, в 1963 году – аспирантуру Пермского государственного университета имени А.М. Горького.

В ГГПИ работал в 1969-1990 гг. В 1975-1977 гг. - декан факультета русского языка и литературы, в 1977-1985 гг. - заведующий кафедрой истории КПСС и научного коммунизма.

Преподавательскую работу умело сочетал с административной деятельностью. Прилагал немало усилий для совершенствования методов преподавания общественных наук, активизации учебно-методической и научной работы, повышению успеваемости студентов по общественным наукам, активному вовлечению их во всесоюзные смотры на лучшие научные студенческие работы по проблемам общественных наук и международного молодежного движения, подготовке студентов к общественно-политической работе в школе и среди населения.

Один из организаторов подготовки I спартакиады народов СССР в Удмуртии, республиканского фестиваля молодежи и студентов в Удмуртии, в рамках подготовки и проведения VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве (1957 г.).

Автор более 20 научных и методических работ. Избирался председателем Глазовского городского общества «Знание», делегатом VIII Всероссийского съезда этого общества.

Участник трудового фронта, награжден медалью «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

За многолетнюю педагогическую работу был награжден медалью «Ветеран труда», значком «Отличник народного просвещения», почетной грамотой Глазовского горкома КПСС и исполкома горсовета (1975 г.).

Заносился на Доску почета (1973 г.), его имя вписано в Книгу почета института (1999 г.).



### **ГРУППА ПЕДАГОГОВ ГЛАЗОВСКОГО ПЕДИНСТИТУТА ПЕРЕД НАЧАЛОМ ЛЕТНЕЙ СПАРТАКИАДЫ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ**

**Слева направо стоят:**

**Юрий Григорьевич Юминов** (1929-2012), декан факультета РЯ и лит-ры (1975-1977 гг.);  
**Гафур Абубакирович Блинов** (1928-2000), зав. кафедрой ПиМНО (1973-1981 гг.);  
**Соломон Хаймович Головешко**, зам. декана физико-мат. факультета (1973-1983 гг.);  
**Михаил Максимович Вахрушев** (1928-2009), проректор по уч. и науч. и работе (1960-1974 гг.);  
**Степан Васильевич Гунбин**, преподаватель кафедры физики.  
За С.В. Гунбиным – **Кирилл Васильевич Любимов** (1928-2004),  
декан физико-математического факультета (1970-1976 гг.).

Снимок 1970-х гг.  
УАССР, г. Глазов,  
луга за мостом через р. Чепцу